



ZG-NZP.3410.1.2017

Poznań, dn. 19 maja 2017 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn: „Rozbudowa oprogramowania GIS”.

Na podstawie art. 38 ust. 1-2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, ze zm.), Zamawiający informuje, iż do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania od Wykonawców.

Nawiązując do powyższego Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z treścią udzielonych odpowiedzi, w tym wprowadza zmiany w poniżej wskazanym zakresie.

Pytanie 1.

„Dotyczy: §3 Sposobu realizacji Umowy (Załącznik 2 zadanie 1 umowa)

W ustępie 1 §3 Zamawiający określił że data sporządzenia i podpisania protokołu odbioru jest datą wykonania przez Wykonawcę przedmiotu Umowy. Z kolei w ustępie 4 mowa jest o osobnym czasie na testowanie, a w ustępie 5 o protokole wydania. Prosimy o wyjaśnienia jak protokół wydania ma się do protokołu odbioru i terminów wykonania umowy.”

Odpowiedź Zamawiającego.

Zamawiający zmienia w projekcie umowy brzmienie ust. 1-6 § 3 na następujące:

1. „Wykonanie przedmiotu Umowy zostanie potwierdzone protokołem odbioru, przyjętym bez zastrzeżeń, po przeprowadzeniu końcowych testów odbiorczych w zakresie określonym Załącznikiem nr 2 do Umowy. Data sporządzenia i podpisania protokołu odbioru jest datą wykonania przez Wykonawcę przedmiotu Umowy.
2. Z chwilą podpisania protokołu odbioru przejdą na Zamawiającego korzyści i ciężary związane z przedmiotem Umowy oraz niebezpieczeństwo jego przypadkowej utraty lub uszkodzenia.
3. Z uwagi na obszerny zakres przedmiotu Umowy, Zamawiający przewiduje przeprowadzenie w toku realizacji przedmiotu umowy częściowych testów zgodnie z Załącznikiem nr 8 do Umowy, w zakresie pkt.1, 5 – 9 Harmonogramu wykonania prac - załącznik nr 4, .
4. Częściowe testy, o których mowa w pkt. 3, będą wykonywane najdalej w ciągu 5 dni roboczych od dnia przekazania poszczególnych elementów częściowym protokołem wydania podpisanym przez przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy.
5. Protokoły z przeprowadzonych testów częściowych zakończone wynikiem pozytywnym będą stanowić załącznik do protokołu odbioru.
6. Zamawiający przeprowadzi końcowe testy odbiorcze, najdalej w ciągu 8 dni roboczych, od momentu wydania całości przedmiotu Umowy. Wydanie całości przedmiotu Umowy nastąpi najpóźniej na 16 dni roboczych przed terminem określonym w § 2 i zostanie potwierdzone protokołem wydania całości przedmiotu Umowy podpisanym przez przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy.”

Zamawiający dodaje Załącznik nr 8 do projektu umowy – Testy częściowe.



Pytanie 2.

Dotyczy: §7 Zobowiązania Wykonawcy (Załącznik 2 zadanie 1 umowa)

„W ustępie 5 §7 Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę do przedłożenia odpowiednio zanonimizowanych dokumentów finansowo-kadrowe potwierdzające, że Wykonawca realizuje zapisy ust. 3 pkt. 1). Prosimy o wyjaśnienie jakich dokumentów może oczekiwać Zamawiający?”

Odpowiedź Zamawiającego:

W projekcie umowy Zamawiający zmienia brzmienie ust. 5 §7 na następujące:

„Wykonawca i/lub podwykonawca najpóźniej w dniu podpisania umowy zobowiązany będzie do przedstawienia Zamawiającemu wykazu osób łącznie z deklaracją uprawnień (jeśli są wymagane), wiedzy i doświadczenia (załącznik nr 7 do Umowy - Wykaz osób) wraz z dokumentami potwierdzającymi dysponowanie tymi osobami. Zamawiający wymaga osobistego wykonania świadczenia przez osoby wskazane w wykazie osób. W uzasadnionych przypadkach, możliwe jest zastąpienie osób wykazanych w wykazie innymi osobami pod warunkiem, że zostaną spełnione wymogi ustanowione dla tychże osób w SIWZ.”

Zamawiający wykreśla z projektu umowy pkt. 1) ust. 3 i 4 §7. Pozostałe ustępy zmieniają odpowiednio swoją numerację.

Zamawiający zmienia w projekcie umowy brzmienie:

1) pkt. c) ust. 3 § 10 na następujące:

„0,2 % kwoty określonej w §4 ust. 1 Umowy za każdy dzień zwłoki Wykonawcy w realizacji świadczeń asysty technicznej określonych w §3 ust. 7 oraz §7 ust. 12;”

2) pkt. 6) ust. 1 § 14 na następujące:

„Wykonawca nie potwierdzi faktu posiadania aktualnego ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej, o którym mowa w § 7 ust. 19 Umowy”.

Zamawiający dodaje Załącznik nr 7 do projektu umowy – Wykaz osób.

Pytanie 3.

„Dotyczy: § 15 Prawa autorskie (Załącznik 2 zadanie 1 umowa)

W ustępie 1 § 15 Zamawiający mówi o konieczności udzielenia licencji na wszystkich polach eksploatacji. Prosimy o wyjaśnienie, czy pod tym zapisem Zamawiający rozumie również prawo do modyfikacji i rozpowszechniania?”

Odpowiedź Zamawiającego.

Zamawiający zmienia w projekcie umowy brzmienie § 15 na następujące:

§ 15

Licencja

1. Wykonawca w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w § 4 ust. 1, udziela na przedmiot Umowy licencji niewyłącznej i bezterminowej.
2. Udzielona licencja upoważnia Zamawiającego do :
 - 1) wykorzystania przedmiotu Umowy na potrzeby własne Zamawiającego w celu świadczenia usług oraz wykonywania zadań ustawowych,
 - 2) instalowania przedmiotu Umowy w systemie informatycznym Zamawiającego
 - 3) przechowywania przedmiotu Umowy i jego produktów na urządzeniach elektronicznych służących do przechowywania danych
 - 4) dokonywania wydruków i eksportów danych z przedmiotu Umowy
 - 5) sporządzania kopii zapasowych przedmiotu Umowy
 - 6) udostępniania przedmiotu Umowy w wewnętrznej sieci informatycznej Zamawiającego oraz korporacyjnej sieci Urzędu Miasta Poznania
 - 7) kopiowania, drukowania, tworzenia utworów pochodnych z dostarczonej dokumentacji przedmiotu umowy na potrzeby własne Zamawiającego
3. Licencja nie jest ograniczona co do liczby użytkowników przedmiotu Umowy.
4. Licencja uprawnia Zamawiającego do korzystania z przedmiotu Umowy na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



SAMORZĄD WOJEWÓDZTWA
WIELKOPOLSKIEGO

geopoz*

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

5. Wykonawca oświadcza, że dostarczony przedmiot Umowy, o którym mowa w ust. 1 jest pozbawiony wad fizycznych i prawnych oraz, że nie narusza praw własności przemysłowej i intelektualnej osób trzecich.
6. W przypadku wystąpienia przeciwko Zamawiającemu przez osobę trzecią z roszczeniami wynikającymi z naruszeń jej praw, Wykonawca zobowiązany jest do ich zaspokojenia i zwolnienia Zamawiającego od obowiązku świadczeń z tego tytułu.
7. W przypadku dochodzenia na drodze sądowej przez osoby trzecie roszczeń wynikających z powyższych tytułów przeciwko Zamawiającemu, Wykonawca będzie zobowiązany do przystąpienia do procesu po stronie Zamawiającego i podjęcia wszelkich czynności w celu jego zwolnienia z udziału w sprawie.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert wskazany w ogłoszeniu o zamówieniu i SIWZ do dnia 2 czerwca 2017 r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert nastąpi 5 czerwca 2017 r. o godz. 10:30, miejsce bez zmian. P

Odpowiednio Zamawiający zmienia ogłoszenie oraz publikuje zmiany na stronie internetowej. Zmiany, o których mowa powyżej są wiążące dla Wykonawców ubiegających się o przedmiotowe zamówienie publiczne od chwili ich opublikowania.

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

Specjalista

Elżbieta Metelska

Zatwierdzam:

DYREKTOR

Andrzej Krygier

Pełnomocnik Dyrektora
ds. Zamówień Publicznych


Szymon Jokiel

Starszy Specjalista
Koordynator ds. Wymiany Danych


Anna Zielińska